



豆、扁豆、糖及一百二十份的毛毯，於本日來到位於亞特蘭迪斯村的黑人區——溫特山德區及彼勒區發放，有一百二十戶貧困家庭受惠。這是繼 5 月 6 日訪視後首次的發放，該村有百分之八十為印度雜色人種，另有百分之二十（約八百五十戶）的黑人集中在溫特山德區（Witsand）及彼勒區（Pella），經當地社工人員協助調查，其中較為貧窮需物資補助者有一百二十戶。

### 關懷黑人癌症病童 義賣捐助愛德華八世醫院

85.06.06

南非德本聯絡處於本日將 5 月 19 日在德本總領事館舉辦的義賣園遊會中，擺攤義賣所得購置微波爐、照相機、玩具……等用品，捐贈給愛德華八世醫院的癌症病童。

愛德華八世醫院（King Edward 8 Hospital）是那他爾大學（Natal University Medical School）附設的黑人醫院，設備簡陋。德本慈濟人訪視後，除捐助微波爐等生活用品外，並將該院癌症病童列為長期照顧戶。

### 慈航普度到香江 慈濟志業展成果

85.06.08

香港聯絡處於本日至 21 日，在金鐘太古廣場光華新聞文化中心舉辦「慈濟志業成果展」，吸引了上千民眾參觀。應邀蒞臨剪綵的貴賓有慧瑩法師、影星曾志偉、沙田醫院劉浩院長等，台灣十餘位慈濟人亦專程前往觀禮。

為舉辦此項展覽，香港慈濟人特地自台空運五十八塊看板，另一艘象徵「慈航普渡」的慈濟法船，吸引了眾人的眼光。聯絡處負責人唐慧齡師姊表示，希望藉此機會，廣邀天下善士同耕福田，讓慈濟精神在香江茁壯成長。

### 「溫馨滿人間」慈善演唱會 為慈濟兒復中心籌募基金

85.06.08

為喚起社會大眾重視與關懷障礙兒童的

▼在香港舉辦的「慈濟志業成果展」上，邀請嘉賓（左起）：影星曾志偉、孫若男、洪祖杭、慧瑩法師、劉浩、何乃麒、唐慧齡主持剪綵儀式。

